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Zadanie 1.

Wybierz siatk¢ pasujaca do danego szescianu.




Z.adanie 2.
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Wybierz siatke pasujaca do danego o$mioscianu foremnego.
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Zadanie 3.

Przejdz labirynt.
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Zadanie 4.

Labirynt znajduje si¢ na powierzchni bryty. Ponizej przedstawione sa siatki tych bryl. Przejdz
labirynt, zaczynajac w miejscu z flaga “start” 1 konczac w miejscu z napisem “finish”.
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Z.adanie 5.

Dane sa kostki szescienna, osmioscienna i dwunastoscienna. Na ich $cianach znajduja si¢ liczby
odpowiednio od 1 do 6, od 1 do 8 oraz od 1 do 12. Suma liczb lezacych na przeciwleglych $cianach w
szeScianie wynosi 7, w o$mioscianie - 9, a w dwunastoscianie 13. Wpisz odpowiednie liczby w
poszczegolne pola na siatkach, aby otrzymac opisane kostki.
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Z.adanie 6.

Dana jest czworoscienna kostka na $ciankach, ktorej znajduja si¢ liczby od 1 do 4. Kostka toczy sie
po roznych deltoscianach, a numery $cian odbijaja si¢ na ich $cianach, jak pieczatki. Poczatkowo
kostka stoi na $cianie z numerem 4, a nast¢pnie czworoscian obraca si¢ wokot krawedzi, az dotrze do
pola oznaczonego kropka, gdzie konczy droge (nie musi przej$¢ po wszystkich $cianach deltoscianu).
Grube krawedzie oznaczaja blokady, wokot nich czworoscian nie moze si¢ obracaé. Uzupetnij odbite
liczby na siatkach podanych deltoscianéw (dwupiramidy trojkatnej, kwadratowej i pigciokatnej).




Zadanie 8.

Dane sa dwa przystajace wielosciany (w pierwszym przyktadzie dwudziestoscian foremny, w drugim szescio -
o$mioscian). Sciany jednego z nich zostaly ponumerowane jak na rysunku. Wielo$cian ten toczy si¢ po
powierzchni drugiego z nich. Na siatce tego drugiego zaznaczono liczbami sciany, do ktorych przylegata Sciana
pierwszego wieloscianu w pierwszych dwoch krokach. Nastgpnie pierwszy wieloscian obraca si¢ wokot
krawedzi, az dotrze do pola oznaczonego kropka, gdzie konczy wedrowke (niekoniecznie przemierzajac
wszystkie $ciany drugiego). Grube krawedzie oznaczaja blokady, wokoét nich pierwszy wielo$cian nie moze si¢
obracac. Zapisz tras¢ pierwszego wieloscianu odbitq na siatce drugiego w kolejnych krokach.







Zadanie 9.

Ponizej przedstawione sa siatki wieloscianéw. Kazda $ciana zostata podzielona na trojkaty. Pokoloruj
trojkaty w taki sposob, aby dwa zawierajace wspolna krawedz wieloscianu byly tego samego koloru.




Z.adanie 7.

Dane sa dwie rézne siatki tego samego wieloscianu. Dane sa dwie siatki 12-$cianu foremnego. Jedna z
nich ma wszystkie §ciany pokolorowane, a na drugiej pokolorowane sa tylko trzy $ciany. Pokoloruj
pozostale, tak aby otrzymac identyczne bryty.




UWAGA SPOILER!

W DALSZEJ CZESCI ZNAJDUJA SIE ODPOWIEDZI DO ZADAN
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Ponumeruj sciany osmioscianu
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Ponumeruj sciany dwunastoscianu
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Czworoscian toczy sie po deltahedronie
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